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13. FEHLEE

EBEMLRES H, AT R B AT REAS BB, e K i B A B A S Al v A Y
HFEN LS. FEPNLEFE (Stochastic Process) & —iZEH BN FEsI &R RN E =R . AUE
FEFFRAT R FI 2 LA LI R o A A =

13.1. GA[REFE (Markov process)
BN X, X, -0, X, B0 (oint probability) 4 P, (X, X,,++, X, ), W% F

r, BEPLARE X, X, -, X, BFR534G (marginal probability) 9
P ( . J’p e

s, X, )X - edX (13.1)

" s’ s+l’ s+ r

T X X, HERI A 2E (conditional probability )iC 4 Py, (X X [ Xguqneeei X, )
AR —ABEHLE RS TR B n AT S <t, <---<t, 2

Pt (Yorto Yot Yoo taa) = P (Yot | Vos B (13.2)
AR N GAFRERE, Py FOABKIEJLE (transition probability). Tl Jeid F 4 HE & SO
LHTEAF PR TR T BB BRRES, 5 R RPRSTE K. B —A Ay Kk 2 i
HAIRA P (Y ty) FIFRE LR Py 564 sE . 04 B1IZ 8 s ORI I 3 P8 W LA
AR ] R R AL &

BB, T A AL <t <t,, #

P (Yot Var o Yar ts) = Py (Voo 6 Voo 6 ) P (Va1 Y1 15 Voo 1)

(13.3)
= Pl(yl’tl) 111(y2’t2 | Y1 1) 1|1(y3’ 3|y27t2)



13.2. B E—RUREKEZ R (Chapman-Kolmogorov) 52

XE(13.3) (1 y, TR, "R FIREFAIL <t <t A7

(y11t1 Yait ) y11 IP1|1 Yooty [ Y1ty ) 111(Y31t3|Y2’t2)dyz (13.4)

BB LR, (Y,t) . 5

o (Yot 12 t) = [P (2t 1Y t) P (Yoot 1 Y20t )y, (13.5)
i AU B AR R

XFAERB A SREP, FIR, , WA (13.5)F

R(¥2rts) = [Pu (Yot 1 Y0t P(¥ast) ly, (13.6)

ReME— g — N RRIERE

13.3. RELAREE
X FARAAE I 152 R G, BRIT ) LA AN HI I 18] 0, 10 AR I el = t, —t,

CERITJLE A

Tr (y2 | yl) = Pm(y?_’tz | yl,tl) (137)
I A B —RUREER B R DR (7,7 >0)

T (Vs 1Y) = [T (Vs 1 V) T (¥, | vy, (13.8)
B A RRRE S aT R 2 2 B R H— 242 U3 (Ornstein-Uhlenbeck) i 72:

1
P (y:)= EGXD(—Yf 12)

T.(Y.1y)=

- exp _(yz_ylexp(—r))2 (13.9)
\/271' 1 eXp( 21')) 2(1—8Xp(_22-))

13.4. ImJkéE



AT T R R T A, T R T T R
(1) B R R — RIIBSHINE;
(2) AR R t=-,—2,-1012;
(3)  BRIEJLE S I R A K o
wFE N ASHARD I REE, P (y,t)2—4NAnHmkEp, (1), n=12,,N,

BOE LT, (Y, | yy) 22— N x N (%

T.=(T,) =012, (13.10)

T

Sl

p, (t)=T'p(0) (13.11)

13.5. EHFE (master equation)
SRR 0] RIS A 2 —RUREER D RITFER M, E2 5 E, W
ERS SYHEBESEEA N .. TR BENI R BSOS

MTREL AR, B0 —0n, BRITHE

T (Y, 1Y) =(1-2,7")5(y, = y1) +TW (y, | y,)+O(7) (13.12)
Horfy, = Voo W(Y, | Yy) > 02 St MBI, (1—agr’) & o' i1 A R 2 4

L

3 (¥) = [W(y,y;)dy, (13.13
(13,2128 AN (13.8), 53

T (V1) = (=3 (¥) 7)) T (Vs 1 2) + 7' [W (¥ 1 ¥,) T, (Y2 | v,
(13.14)

LT FBRR T — 0, 153

ai;TT(y3 ¥2) = [(W (Ya 1Y) T (V2 1Y) =W (¥, 1Y) T (Y31 v1))dy,

3



(13.15)
X, el LS B B TR

oP(y.t)
ot

:I(W(y|y')P(y"t)—W(y'ly)P(y,t))dy' (13.16)

XTI R, RN

dp, (t) _ B
dt a rZr:](wnn’ Pr (t) Wn’n P, (t)) (13.17)

B O T BB SRR I A SRR E T AL E SRR A SRR
IR MRS SR BB L,

13.6. fBR—RIT (Fokker-Planck) 5
A] DL 2B 7 R A B0 R AR AR T — 1 B R (Y Smoluchowski 5 #E):

2
ap(y1t):_£A(y)p+la_B(y)p (13.18)

ot oy 2 oy’

Hrhy e (—oo,+o0) iR, A(y) FIB(y) RTMSmE A B(y)>0. %Ll

U5 K
oP(y,t) _ ey (y.t) (13.19)
ot oy
A LR (y, 1) kR R
J(y,t)zA(y)P—lgB(y)P (13.20)
20y

v M T T R ] AT e S A

13.7. BiZJi (lLangevin) 518
BB ] LA B2 T R IR :



ov
—=— f(t 13.21
- v+ f(t) ( )

Horh v RBURLE S, p R RAL  f(U) RN o R ORI = AL TBERL ST,
M

(f (t)> =0 (13.22)
il

(f(t)f(t))=Ts(t-t) (13.23)

Hrp T RH . DAL R 75 5 FEANAR 7 — 8 B 50 5 RES5A7T



